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Proba scrisi la MATEMATICA

Simulare
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore
I. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményt ird le! (30 pont)
5p |[1. A 4-20:4 miiveletsor eredménye....
5p [2. A nemnulla n természetes szdm, amelyre 2 = % , egyenlo....
n
5p 3. A [0;5) intervallumban talalhat6 legnagyobb paratlan természetes szam....
5p |[4. Egy 4cm sugart korbe téglalapot irunk. A téglalap atlojanak hossza ..... cm.
5p |5. Egy szabalyos tetraéder éleinek dsszege 24cm. A szabdalyos tetraéder teljes felszine ... cm 2,
S5p |6. Az alabbi grafikon egy altalanos iskola tanuldinak szamat tartalmazza, életkoruk szerint
csoportositva. Hany 13 évesnél idésebb tanuld van az iskolaban?
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II. TETEL — A vizsgalapra ird le a részletes megoldast! (30 pont)
5p |1. Rajzolj a vizsgalapra egy szabalyos haromoldal gulat, amelynek V a cstcsa és ABC az alapja!
Sp [2. Szémitsd kiaz a= 3J7 =63 +24 és b= ! —‘3 ~J10 ‘ szamok mértani kozepét!
J10 -3

5p |3. 19%-0s AFA-val egy szamitogép eladasi ara 1785 lej volt. Mennyivel ndt a szamitogép
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Sp

Sp

eladasi ara az AFA 24%-ra valé emelése utén?
4, Adottaz f:R—> R, f(x)=5x—-1 fliggvény.
a) Abrazold az f fiiggvényt az xOy koordinata-rendszerben!
Hatarozd meg az m egész szamot, amelyre az A(m—1,2m) pont rajta van az f fiiggvény grafikus
képén!
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4 +x (3x+1)"—(3x-1)

6> (2x+1)" +(2x-1)

hogy E(x)=1, barmely x nemnulla valés szam esetén!

5. Adott az E(x) kifejezés, ahol X egy nemnulla valés szam. Mutasd ki,

III. TETEL — A vizsgalapra ird le a részletes megoldast! (30 pont)
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1. Egy papirsarkany ABCD rombusz alakii. Az [AC]és [BD] atlokra faléceket ragasztunk, illetve egy

2m hosszusaga zsinorral teljes egészében korbe ragasztjuk a papirsarkanyt ugy, hogy a zsinér két
vége az A pontban ér dssze (eltekintiink a zsindr vastagsagatol).

a) Szamitsd ki a rombusz oldalanak hosszat!

b) O az ABCD rombusz kozéppontja, M és N az [ AB] illetve [BC] felezSpontja. Igazold, hogy az

MONB négyszog egy rombusz!
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¢) A papirsarkany felszine a lehet6 legnagyobb. Igazold, hogy a falécek felragasztasahoz elegend6
1,42m léc!

2. Az alabbi abran lathaté VABCD szabalyos négyoldalu guala, egy épiilet tetejének vazlatos rajza.
Tudjuk, hogy AB =10m és VA =15m.

a) Szamitsd ki a VABCD gutila magassagat!
b) Szamitsd ki a tetd kiils6 feliiletének felszinét!
¢) Egy bogér egyenes vonalban halad a B pontbdl a (CV) ¢len levé M pontba, majd szintén egyenes

vonalban M —bdl a D-be. A bogéar altal megtett teljes Gt hossza 20m. Szamitsd ki a (CM ) szakasz
hosszat!
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